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Andante



24579

ECEEB25C

EN 14041

EN 1307

ANDANTE

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production

Herstellungstechnik - Productiemethode

Tuft

Construction - Construction

Konstruction - Constructie

1/8" Cutpile Bitumen + voile non tissé / afdekvlies

Bitumen + Abdeckvlies / non woven

Pile composition - Composition du velours

Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

100% PP

Pile weight - Poids du velours

Florgewicht - Poolgewicht

1200 g/m2

Pile Height - Hauteur du velours

Florhöhe - Poolhoogte

8,5 mm

Total weight - Poids total

Gesamtgewicht - Totaal gewicht

4500 g/m2

Size - Dimensions

Abmessung - Afmetingen

50 x 50 cm

Wrapping - Emballage

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances techniques

Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique

Antistatisch - Antistatisch

< 2 kV

Flammability - Inflammabilité

Brennbarkeit - Brandgedrag

Efl-s2

Light fastness - Solidité à la lumière

Lichtechtheit - Lichtechtheid

5-7

Water fastness - Solidité à l'eau

Wasserechtheit - Waterechtheid

3-5

Rubbing fastness - Solidité au frottement

Reibechtheit - Wrijfechtheid

3-5

039 482 500 609 832 851 858 966 977 



Arizona



COF-CF50 8/10

7E3E2BF9

EN 14041

EN 1307

155 181 306 390 392 525 528

541 668 822 915 942 966 



Classic Tiles



22554

AAADC4EB

EN 14041

EN 1307

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production

Herstellungstechnik - Productiemethode

Construction - Construction

Konstruction - Constructie

Pile composition - Composition du velours

Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

Pile weight - Poids du velours

Florgewicht - Poolgewicht

Pile Height - Hauteur du velours

Florhöhe - Poolhoogte

Total weight - Poids total

Gesamtgewicht - Totaal gewicht

Size - Dimensions

Abmessung - Afmetingen

Wrapping - Emballage

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances techniques

Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique

Antistatisch - Antistatisch

Flammability - Inflammabilité

Brennbarkeit - Brandgedrag

Light fastness - Solidité à la lumière

Lichtechtheit - Lichtechtheid

Water fastness - Solidité à l'eau

Wasserechtheit - Waterechtheid

Rubbing fastness - Solidité au frottement

Reibechtheit - Wrijfechtheid

155 319 382 482 500 553 595

609 822 827 900 942 966 

CLASSIC TILES



DIAMANT



EN 14041

EN 1307

22556

5C90638A

COF-CF50 11/11

031 106 316 500 832 841 901 



Diva



22554

275AF467

DIVA

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production

Herstellungstechnik - Productiemethode

Tuft

Construction - Construction

Konstruction - Constructie

1/10" Looppile Bitumen + voile non tissé / afdekvlies

Bitumen + Abdeckvlies / non woven

Pile composition - Composition du velours

Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

100% PP

Pile weight - Poids du velours

Florgewicht - Poolgewicht

340 g/m2

Pile Height - Hauteur du velours

Florhöhe - Poolhoogte

3,1 mm

Total weight - Poids total

Gesamtgewicht - Totaal gewicht

4060 g/m2

Size - Dimensions

Abmessung - Afmetingen

50 x 50 cm

Wrapping - Emballage

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances techniques

Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique

Antistatisch - Antistatisch

< 2 kV

Flammability - Inflammabilité

Brennbarkeit - Brandgedrag

Cfl-s1

Light fastness - Solidité à la lumière

Lichtechtheit - Lichtechtheid

5-7

Water fastness - Solidité à l'eau

Wasserechtheit - Waterechtheid

3-5

Rubbing fastness - Solidité au frottement

Reibechtheit - Wrijfechtheid

3-5

EN 14041

EN 1307

107 155 319 382 553 595 822

942  966  983 



Focus



Bitumen + voile non tissé / afdekvlies

Bitumen + Abdeckvlies / non woven

EN 14041

EN 1307

4C618EDA

23809

FOCUS

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production

Herstellungstechnik - Productiemethode

Tuft

Construction - Construction

Konstruction - Constructie

1/10" Looppile Miltiroll

Pile composition - Composition du velours

Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

100% PP

Pile weight - Poids du velours

Florgewicht - Poolgewicht

500 g/m2

Pile Height - Hauteur du velours

Florhöhe - Poolhoogte

3,1 mm

Total weight - Poids total

Gesamtgewicht - Totaal gewicht

4150 g/m2

Size - Dimensions

Abmessung - Afmetingen

50 x 50 cm

Wrapping - Emballage

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances techniques

Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique

Antistatisch - Antistatisch

< 2 kV

Flammability - Inflammabilité

Brennbarkeit - Brandgedrag

Cfl-s1

Light fastness - Solidité à la lumière

Lichtechtheit - Lichtechtheid

5-7

Water fastness - Solidité à l'eau

Wasserechtheit - Waterechtheid

3-5

Rubbing fastness - Solidité au frottement

Reibechtheit - Wrijfechtheid

3-5

106 107 482 500 609 832 851

910  990 



Largo



EN 14041

EN 1307

6B3DD9CC

24506

101 103 316 500 609 858 900 965 



Lodge



A292F02B

EN 14041

EN 1307

24580

106 382 482 820 900 990 



Natural Charm



22555

219624A2

NATURAL CHARM

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production

Herstellungstechnik - Productiemethode

Tuft

Construction - Construction

Konstruction - Constructie

1/10" Looppile Multiroll Bitumen + voile non tissé / afdekvlies

Bitumen + Abdeckvlies / non woven

Pile composition - Composition du velours

Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

100% PP

Pile weight - Poids du velours

Florgewicht - Poolgewicht

600 g/m2

Pile Height - Hauteur du velours

Florhöhe - Poolhoogte

3,9 mm

Total weight - Poids total

Gesamtgewicht - Totaal gewicht

4240 g/m2

Size - Dimensions

Abmessung - Afmetingen

50 x 50 cm

Wrapping - Emballage

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances techniques

Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique

Antistatisch - Antistatisch

< 2 kV

Flammability - Inflammabilité

Brennbarkeit - Brandgedrag

Dfl-s1

Light fastness - Solidité à la lumière

Lichtechtheit - Lichtechtheid

5-7

Water fastness - Solidité à l'eau

Wasserechtheit - Waterechtheid

3-5

Rubbing fastness - Solidité au frottement

Reibechtheit - Wrijfechtheid

3-5

EN 14041

EN 1307

106 129 319 404 803 817 900 995 



Rex



CCF0DB8E

EN 14041

EN 1307

22604

106 316 504 541 609 822 900 901 965 



Maxim



C15E63FB

EN 14041

EN 1307

149 835 858 995 



Prima



EN 14041

EN 1307

106 155 280 316 504 541 822 901 965 



Urban



22554

188F80BE

EN 14041

EN 1307

039 061 482 500 609 822 832

900 966 



Techno Tile



Requested

EN 14041

EN 1307

382 581 595 601 900 963 



Vox



2CD71DCD

EN 14041

EN 1307

22604

106 316 504 541 609 822 900

901 965 


